

## 6名康复患者开始生活作业治疗

## 高官寨卫生院白云湖畔助患者康复



小帅正在做上下车训练。

本报7月28日讯(通讯员刘洪波)“我要去白云湖,我要去看荷花节了……”7月23日下午,24岁的枣园街道办康复患者小帅早早等在康复科门口,期待着自己的白云湖之行。高官寨卫生院康复科组织康复患者举行“重建生活为本”户外小组活动。

近日,高官寨卫生院康复科利用白云湖荷花节之际,组织了6名康复患者和3名治疗师、1名护士、1名医生到白云湖风景区开启“重建生活为本”康复作业治疗之旅。本次活动主要以“上下公共汽车,

与外界交流、交谈,自己买票、买东西、玩游戏”为主要训练内容,在放松患者身心的基础上,帮助其重新建立生活自信心。

据了解,作业治疗通俗解释是患者在作业治疗师这个“生活教练”的引导下,主动参与生活。上街买菜、下厨房、洗碗筷、做手工、玩游戏……这些看似平常的活动,都属于作业治疗的范畴。重点是在这个过程中,患者通过点滴的生活体验,将“作业治疗”转化为生活能力,丰富生活内容,感受到生命存在的意义,即重建生

活为本。患者通过在康复医疗机构所掌握的生活技能,转换到家居环境中,重建对生活的信心。

活动中,小帅在射击气球的游戏里,成功地抱走了自己喜欢的熊大。“生活是最好的老师,让患者多接触社会和自然,锻炼与人交流和自理能力,让他们恢复健康后能尽快融入社会。”小帅的主治大夫说。

通过本次活动的开展,既让患者观赏到了万亩荷花、碧波湿地鱼藕飘香的壮观美景,又能把生活与康复结合起来,让康复变得不再枯燥。

## 专家为您讲讲慢病防控那些事

8月5日鲁卫星教授章丘开讲

本报7月28日讯 8月5日,由中国医促会中老年医疗保健分会主办的“改善微循环·防控慢性病”全国科普专项行动将走进章丘,原北京中医药大学东直门医院心血管内科主任、教授,北京市中西医结合会心血管专业委员会主任委员鲁卫星教授领衔第8组专家团为你揭秘心脑血管病的致病根源。

鲁卫星,教授、主任医师、博士生导师。北京中医药大学中西医结合心衰诊疗中心主任,原北京中医药大学东直门医院心血管科主任,著名心脑血管病健康教育专家。近年来,随着生活水平的提高和生活节奏的加快,糖尿病、心血管疾病等慢性病的发病率逐年上升。鲁卫星莅临章丘将给章丘市病友揭秘“心脑血管病的致命根源”及“中医药治疗心脑血管病”新方案,让患有“三高”等心

脑血管病友减少常年吃西药对身体的伤害,积极打通堵塞的血管,恢复人体各脏器功能,远离冠心病、心梗、支架、搭桥、脑梗、脑中风等,降低致残和早亡率,减轻经济负担,过上健康生活。

本次活动由中国医促会中老年保健分会主办,不收取任何费用,书籍等所有援助项目需到指定地点领取,不得以任何形式邮寄上门!广大病友可拨打0531-88822335报名抢免费门票!报名成功还可免费领取:价值398元中医经络按摩鞋(两双),或价值198元血压计一台,或价值396元心脑血管专用油两桶(仅限500名)。

领取条件:高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、脑中风、心梗、脑梗等心脑血管病患者打电话报名,本人持病历证明和有效身份证件到指定地点领取,不得代领和重复领取!

## 48户食品摊贩办理实名登记证

食品摊逐步纳入监管体系

本报7月28日讯(记者王帅)近日,齐鲁晚报记者获悉,章丘市双山街道办事处福润食品摊贩疏导点的48户食品摊贩全部办理了市民登记证,同时,食品从业者做到持健康证上岗。据介绍,章丘市食品药品监督管理局通过对食品摊的集中整治,使其逐步纳入监管体系。

日前,章丘市食品药品监督管理局对福润食品摊贩疏导点进行了集中整治,食药工作人员对疏导点摸底动员,召开了食品经营业户的食品安全专项工作会议,并培训食品安全相关法律法规以及食品摊贩规范经营“五项标准”,引导食品摊贩规范经营。

据介绍,食品摊贩规范经

营的“五项标准”包括亮证经营、安全承诺、单据留存、原料公示、场所卫生。由于食品摊的经营达不到办理相关许可的要求,食药部门对其进行备案管理,为食品摊贩、达不到许可条件的食品店和餐饮店办理的食品经营实名登记证。食品摊贩经营负责人在经营过程中,须将实名登记证、健康证、《食品摊贩食品安全承诺书》、《食品制售摊贩加工原料、添加剂名目公示》一并悬挂在经营场所醒目位置。

据了解,目前章丘各食药所已相继展开食品摊贩摸底整治行动,逐步实现全市食品摊贩统一管理、区域固定、时段合理、设施齐全、行为自律。

## 有鼻炎,就到鼻舒堂

民间偏方免费体验治鼻炎

如果你有鼻痒、鼻塞、打喷嚏、呼吸不畅、嗅觉减退、头痛头晕、记忆力下降、打呼噜、胸闷喘息等鼻炎症状,鼻舒堂“以养代治”三维养护疗法,巧治鼻炎有绝招,用完来年不再犯!无需药物和手术,只需每天涂一涂,安全有效不复发!鼻舒堂专看急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎等各类型鼻

炎。不打针、不吃药、不手术,特别适合老人和儿童使用。来过鼻舒堂的鼻炎朋友都说:“吃药治鼻炎,不如让肺打喷嚏治鼻炎好得快。”没有效果,谁敢免费试?不信你就来!

为了解决鼻炎带来的痛苦,让鼻炎患者能够有效安全地治疗鼻炎而不花冤枉钱,鼻舒堂特征集100名鼻炎患者进行免费检查、免费试

治5天,试治期间不用花一分钱。如果您正在遭受或长期遭受各种鼻炎的折磨,现在就可以拨打热线0531-82350677报名,免费试用鼻舒堂独特的治疗方案。凡鼻炎患者到店均可免费领取价值99元鼻舒1支!热烈祝贺鼻舒堂品牌荣登16大卫视,央视商城网优选品牌!

地点:章丘市明水汇泉路二建公司西邻30米路北

## 章丘市广播电视大学

上电大 圆梦想 拿文凭 交朋友

2016年成人学历教育继续招生

远程教育招生学校:国家开放大学,北京外国语大学,吉林大学,天津大学,福建师范大学,四川农业大学。国家办学,名牌院校,专业齐全。

章丘电大是我市唯一的成人学历教育公办学校,学校提醒考生要到正规办学机构报名,不要轻信中介和一些私人办学机构的虚假宣传及承诺,谨防上当受骗。

咨询电话: 83312041  
83314689

收费标准:详见章丘广播电视大学网 <http://www.zqtvu.com/>

## 关于申报第四届章丘市市长质量奖的通知

为贯彻落实质量强市战略,鼓励和引导全市各行各业树立追求卓越的质量理念,提高质量管理水平,激励广大企业和全社会重质量、讲诚信、树品牌,经市政府同意,决定开展第四届章丘市市长质量奖评选。有关事项通知如下:

一、申报对象及条件

市长质量奖设“章丘市市长质量奖(组织)”和“章丘市市长质量奖(个人)”两个奖项,凡在我市依法注册登记、质量管理绩效显著、质量水平领先、为全市经济社会发展作出重要贡献的组织和为我市质量振兴工作作出突出贡献的个人均可申报。

二、评选程序

(一)申报组织和个人将申报材料报市长质量奖评审委员会办公室(市市场监管局)。市质评委办公室按规定完成初审,确定入围名单。邀请省专家组对入围企业和个人进行现场评审,提出建议名单。

(二)市质评委全体大会审议、社会公示、报请政府审定,确定最终“章丘市市长质量奖(组织)”和“章丘市市长质量奖(个人)”获奖名单。

具体事项可登录“章丘政务网”进行查询,下载或咨询市场监管局质量管理科。电话:83230860

章丘市市场监督管理局  
2016年7月15日